
第3次伯耆町総合計画（令和3～7年度）取組状況調査結果

　総合計画には379項目の実施事業がありますが、これらの事業の令和３年度実施状況は、「完了」「実施」の合計
は360項目で、実施割合は95％を占めました。
　また、「検討」「未実施」「中止」の合計は19項目で、全体の５％でした。
　新型コロナウイルス感染症の影響を受けて未実施となった11事業については、令和４年度以降は実施する予定で
す。主な完了事業は、「体育館照明LED化」「溝口公民館改修」「鬼の館の長寿命化改修」です。
　以上の結果から、令和３年度の事業は概ね計画どおり実施することができました。

　伯耆町は、人口減少に歯止めをかけるため、平成27年10月に「伯耆町まち・ひと・しごと創生総合戦略」を策定し、
地方創生に取り組んできました。令和３年度からは、総合計画の中の「地方創生の取り組み」として、総合戦略を
一体的に策定し取り組んでいます。毎年、重要業績評価指標［KPI］（※）を中心にその効果を検証し、見直しを行っ
ています。この度、令和３年度の効果検証が終了しましたのでお知らせします。今後も人口減少対策、持続可能な
地域づくりに取り組んでいきます。

「地方創生の取り組み」では、次のとおり基本目標を定め、その実現に向け、講ずべき施策に関する基本的方向や、
具体的な施策・施策ごとの重要業績評価指標［KPI］（※）を設定しています。令和３年度の実績についてお知らせします。

◎令和３年度における取組状況調査

◎地方創生の取り組みの効果検証結果

※用語説明　「完了」：目標達成した事業　「実施」：事業実施中のもの　「検討」：実施に向け検討中のもの
　　　　　　「未実施」：事業実施できなかったもの、又は令和４年度以降に実施を計画しているもの　「中止」：事業実施を中止としたもの

※重要業績評価指標［KPI］：施策ごとの進捗状況を検証するために設定する指標。

実施状況総括表

新型コロナウイルス感染拡大の影響により「未実施」となった事業の件数及び割合

基本方針
実施
事業
項目

Ｒ3年度実施状況（件数） Ｒ3年度実施状況（％）

完了 実施 検討 未実施 中止 完了 実施 検討 未実施 中止

総合計画実施状況　合計 379 5 355 6 13 0 1.3 93.7 1.6 3.4 0.0
1. 住みよさを感じるまち 113 1 106 3   3 0 0.9 93.8 2.7 2.6 0.0
2. 地域産業を育むまち   77 1   74 0   2 0 1.3 96.1 0.0 2.6 0.0
3. 健やかで心豊かな人を育むまち   75 3   65 2   5 0 4.0 86.7 2.6 6.7 0.0
4. 健康で安心して暮らせるまち   56 0   55 1   0 0 0.0 98.2 1.8 0.0 0.0
5. 住民とともに創る持続可能なまち   58 0   55 0   3 0 0.0 94.8 0.0 5.2 0.0

基本方針
コロナの影響

具体的な事業 今後の
見通し件数 割合

（％）
総合計画実施状況　合計 11 2.9

Ｒ
4
年
度
以
降
、

す
べ
て
実
施
予
定

1. 住みよさを感じるまち   2 1.8 日野川一斉清掃、消防団員の消防学校への入校
2. 地域産業を育むまち   2 1.8 インバウンド促進へ向けた体制整備、溝口IC大山高原IC利用促進
3. 健やかで心豊かな人を育むまち   5 4.4 スポーツ大会、伯耆教育ネットワーク会議、通学合宿等
4. 健康で安心して暮らせるまち   0 0.0 －
5. 住民とともに創る持続可能なまち   2 1.8 公民館高齢者教室4館合同研修会、インバウンド機構との連携

効果検証の結果

基本目標Ⅰ
数値目標 目標値（R7） R3年度実績 R3年度達成状況

合計特殊出生率 1.95 1.69（R2） 未達成
子育てしやすいと感じる人の割合 30.0％ アンケート未実施 －

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
町全体に占める年少人口の割合 11.96％ 11.71％ 未達成
保育所の待機児童数   0人   0人 達成
第2子以降の出産者数 45人 27人 未達成

■施策①　出産・子育て環境の整備

次世代へつながる子育てのまち（子育て支援の充実）
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問い合わせ先  企画課　経営企画室　TEL 0859-68-4212 ホームページにも掲載していますので
ご覧ください

基本目標Ⅱ
数値目標 目標値（R7） R3年度実績 R3年度達成状況

町内総生産 260億円 276億円（H30） 達成
町内事業所の従業員数 2,800人 2,768人 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
和牛出荷頭数 360頭 320頭 未達成
新規就農者認定数 5人（5年間） 5人 達成
認定農業者数（経営体数） 50経営体 47経営体 未達成
農地の集積率 34.5％ 34.0％ 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
学校教育への児童・生徒の満足度 小学校 90.0%

中学校 88.0%
83%
80% 未達成

全国学力・学習状況調査における平均正答率 全国平均を上回る

小学校　国語　　+4
小学校　算数　　+2
中学校　国語　　+5
中学校　数学　　+3
（全国平均比）

達成

地域の行事に参加している児童生徒の割合 小学校 80.0%
中学校 70.0%

79%
56.7% 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
出会いの場参加者の婚姻成立組数 2組 1組 未達成

■施策①　地場産業の育成・支援

暮らしにつながる仕事のあるまち（産業の振興・雇用創出）

■施策②　教育環境の充実

■施策③　出会いの場づくり

基本目標Ⅲ
数値目標 目標値 R3年度実績 R3年度達成状況

伯耆町に住み続けたいと感じる人の割合 75.0％ アンケート未実施 －
人口の社会増減 0人 △ 21人 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
小学生の学校間交流人口   15人 13人 未達成
大学生の交流人口   35人 日光35人 達成
地域間交流の参加者数 110人 日光4人　二部6人 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
新規起業事業者数
［うち町内認定事業者数］

10事業者（5年間）［1事業者］ 　　　 2事業者 未達成
補助金などの支援相談件数 2,200件 1,500件 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
地域活動拠点の満足度 20.0％ アンケート未実施 －

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
新規誘致企業数   1社（5年間） 0社 未達成
新規誘致企業の町民雇用者数 10人（5年間） 0人 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
デマンドバスの利用者数 20,000人 20,327人 達成
リサイクル率 35.0％ 28.4％

（R2実績値） 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
本町での宿泊者数 160,000人   40,266人 未達成
本町での宿泊者数（外国人）   15,000人            0人 未達成
観光客入込客数 700,000人 504,304人 未達成

項　　目 KPI（重要業績評価指標 R7） R3年度実績 R3年度達成状況
お試し住宅体験者 10件（5年間） 0件

（新型コロナウイルス感染症対策のため未実施） 未達成
伯耆町は住みやすいと感じる人の割合 75.0％ アンケート未実施 －
18歳以下の社会増 20人 △ 5人 未達成

■施策①　交流の促進

ひとと地域がつながる安住のまち（魅力あるまちづくりの推進）

■施策②　起業・創業・経営支援

■施策②　地域活性化活動の支援

■施策③　雇用を生む企業誘致の推進

■施策③　定住環境の充実

■施策④　観光の振興

■施策④　IJUターンを促す定住施策
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